



川普終結哥倫比亞河流域的綠能推進計劃

川普阻止激進環保主義：

今日，川普總統簽署總統備忘錄，撤銷前任政府簽署的一項行政命令，該命令主張「對魚類的公平對待」。

今日的備忘錄撤銷了拜登政府名為「恢復哥倫比亞河流域鮭魚、鋼頭魚及其他原生魚類族群的健康與豐富數量」的備忘錄，此備忘錄將氣候變遷議題置於國家對穩定能源資源利益之上。

本備忘錄指示能源部長、內政部長、商務部長及陸軍助理部長（民用工程）撤回與拜登錯誤行政命令相關的各項協議，包括2023年12月14日與相關訴訟連結的諒解備忘錄（MOU）。

指定機構將與環境品質委員會協調，審查並修訂與MOU相關的環評程序，節省聯邦資金，並退出該諒解備忘錄。

恢復美國能源主導地位與保障國家繁榮：

川普總統持續優先推動我國能源基礎建設及自然資源利用，以降低所有美國人的生活成本，而非一味追逐氣候變遷的猜測性議題。

川普總統同時重視保障哥倫比亞河流域野生動物族群的未來，並推動國家能源生產以造福美國民眾。

該諒解備忘錄要求聯邦政府花費數百萬美元，並遵守長達36頁的嚴苛承諾，對下蛇河大壩運作進行管控。

拆除水壩將導致農民供水減少、多條航道消失，對農業造成嚴重衝擊，能源成本攀升，並取消區域內多項休閒活動。

水壩拆除還將造成超過3,000兆瓦的安全且穩定的水力發電容量流失，這相當於足以供應250萬美國家庭用電。

美國優先：

川普總統持續兌現終結前政府錯誤優先事項、保障美國人民生計的承諾。與前任政府不同，川普政府明白環境品質與經濟成長政策並非不可兼得。

川普總統力挺美國人民需求，並優先維護美國在可靠且負擔得起的能源資源上的利益。

川普總統簽署行政命令，振興美國美麗的潔淨煤炭產業，以支持電網穩定及數十萬美國就業。

川普致力於釋放美國能源主導地位，撤銷所有對能源生產與使用施加不當負擔的行政措施。

上任首日，川普宣布全國能源緊急狀態，以解鎖國內能源產量，並降低美國民眾日常生活成本。

川普總統以務實的環境保育策略，賦予美國人民充分利用我國豐富天然資源的能力。

川普逆轉阻礙阿拉斯加開發其豐富自然資源的繁複規範，釋放該州潛力，創造全國安全繁榮的未來。